
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Економіка
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Свириденко обговорила з першим заступником директора-
розпорядника МВФ перегляди програми EFF

19:01
25.06.2026

Рада МВФ найближчими тижнями розгляне
питання про виділення Україні $690 млн

11:50
25.06.2026

Україна очікує підписати на URC 2026 160
угод на понад 10 млрд євро – Свириденко

16:28
24.06.2026

Свириденко: 130 майбутніх профільних
академліцеїв отримають в 2026р
фінансування на освітні простори

19:02
23.06.2026

Свириденко обговорила з генсеком ОЕСР
набуття Україною статусу кандидата на вступ
до організації

17:29
16.06.2026

Зеленський та Георгієва обговорили
подальшу підтримку України з боку МВФ

14:35
16.06.2026

Зеленський після розмови з Трампом
поговорить з директоркою МВФ – радник

22:46
12.06.2026

МВФ та Україна погодили перегляд програми
розширеного фінансування – Свириденко

21:56
12.06.2026

МВФ погіршив прогноз зростання ВВП
України у 2026р до 1-1,6%

Фото: https://t.me/svyrydenkoy/

Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко повідомила про зустріч з першим заступником
директора-розпорядника МВФ Деніелом Кацом, під час якого сторони обговорили
результати першого перегляду програми Механізму розширеного фінансування (EFF).

"З Деном Кацом окремо обговорили підготовку до наступних переглядів програми та
реалізацію структурних реформ, які зміцнюють фінансову стійкість держави й створюють
умови для подальшого економічного зростання", – написала Свириденко в Телеграм у
п’ятницю.

Вона повідомила, що під час зустрічі також узгодили наступні етапи співпраці. "Спільне
завдання – використати збережену макрофінансову стабільність у країні як основу для
залучення приватних інвестицій, розвитку бізнесу та масштабної відбудови України", –
зазначила очільниця уряду.

Свириденко також повідомила, що засідання Ради директорів МВФ, яке має затвердити
наступний транш для України в розмірі $690 млн, очікується вже до середини липня.

Як повідомлялося, Рада виконавчих директорів МВФ розгляне питання щодо завершення
першого перегляду програми розширеного фінансування EFF для України та виділення
другого траншу близько $690 млн найближчими тижнями. Про це повідомила речниця
Фонду Джулія Козак. За її словами, під час першого перегляду представники МВФ та
українська влада погодили оновлений графік структурних реформ і коригувальні заходи для
усунення останніх відхилень від програми. Подробиці реформ та оновленого графіка
оприлюднять після рішення ради директорів і публікації звіту персоналу МВФ.

12 червня МВФ та українська влада досягли домовленості на рівні персоналу щодо
першого перегляду програми EFF, хоча два структурні маяки за перший квартал 2026 було
виконано із запізненням, а один не виконано. Водночас Україна виконала всі кількісні
критерії та індикативні цілі на кінець березня. Для продовження програми сторони
погодили оновлений графік реформ, коригувальні заходи для усунення відхилень і
додаткові зобов’язання у сфері економічної політики. Після схвалення перегляду радою
директорів Україна зможе отримати другий транш, а загальний обсяг виплат за програмою
збільшиться до $2,2 млрд.
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Світовий банк визначив 8 пріоритетних напрямів
інвестицій в енергосектор України на $26 млрд

"Нафтогаз" на URC 2026 підписав угоду з EXIM
Bank США на $300 млн для закупівлі
американського обладнання для відновлення –
Корецький

Британія оголосила про виділення майже 290
млн фунтів стерлінгів на відновлення та
енергобезпеку України

Не менше 26% ВВП в держбюджеті на 2027р
буде передбачено на Сили оборони – рішення
РНБО

Президентка ЄК оголосила про виплату Україні
1-го траншу EUR3,2 млрд з EUR90 млрд
кредиту USL та наступних EUR6 млрд у
найближчі дні

О СТА Н Н Є

В Україні за останні 2 міс. згоріло понад 150 АЗК –
ексміністр інфраструктури

Оцінщик від регулятора оцінив акції "Кернел" всього
на 2,5% дорожче першої ціни sell-out

Акції Bayer злетіли на 17% після рішення
Верховного суду США за позовом про Roundup

Україна потребує від партнерів ще EUR3,5 млрд на
реалізацію планів стійкості – віцепрем'єр Кулеба

Світовий банк визначив 8 пріоритетних напрямів
інвестицій в енергосектор України на $26 млрд

BGV, Metso та Finnvera планують спільно розвивати
проєкти критично важливих мінералів в Україні

BGV та ЄБРР підписали Лист про наміри щодо
розвитку графітового проєкту

ФДМУ планує до кінця 2026р виставити на продаж
ОПЗ, Миколаївський глиноземний, ТРЦ Ocean Plaza
та інші пріоритетні активи – Наталуха на URC 2026

Європейський флагманський фонд для відбудови
України залучив близько EUR260 млн

Швеція виділяє Україні понад $150 млн на
підготовку енергетичного сектору до зими
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